
 

 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

HA-1022-a-16-1-c 6 lees verder ►►► 
 

Opgave 2 
 

 5 maximumscore 2 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
− technologische ontwikkeling 
− scholing 
− toenemende specialisatie 
 
per juist antwoord 1 
 

 6 maximumscore 1 
nivellerend effect 
“De inkomensongelijkheid is bij het secundair inkomen in de betreffende 
35 jaar minder toegenomen dan bij het primair inkomen.” 
 

 7 maximumscore 2 
(A) primair inkomen 
(B) overdrachtsinkomen 
(C) secundair inkomen  
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien minder dan twee juist 0 
 

 8 maximumscore 1 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een persoon met een eigen onderneming (zelfstandige) kan verlies maken 
en dus een negatief inkomen hebben. 
 

 9 maximumscore 1 
€ 23.300 

1,74
× 7,09 = € 94.940,80 

 
Opmerking 
Een andere juiste manier van afronden ook goed rekenen. 
 

 10 maximumscore 2 
bij (1) 37  
bij (2) schever 
bij (3) later 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien minder dan twee juist 0 
 


